
2ª CIRCOSCRIZIONE

 VERBALE N° 40 DEL  17  LUGLIO  2017

L’Anno Duemiladiciassette,  il  giorno  17  del  mese di Luglio,  nell’Aula  delle  Adunanze

Consiliari  del Castello di  Leucatia,  Via Leucatia n° 68 é convocato alle ore 10.00,  con

modalità  d'urgenza,  il  Consiglio  della  2ª  Circoscrizione,  ai  sensi  dell’art.  16.3   del

Regolamento  sul  Decentramento  Urbano  e  sul  funzionamento  degli  organi  delle

Municipalità del Comune di Catania, prot. n° 253165 del 07.07.2017, per la trattazione del

seguente o.d.g.:

1) Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti nn° 32, 33, 34 e 35/2016;

2) Comunicazioni del Presidente;

3) Comunicazioni dei Consiglieri;

4)  Nuovo  Regolamento  di  Economato  –  Parere  1ª  C.  C. Cir.le  P.  -  Parere  Consiglio

Circoscrizionale.

Sono presenti alle ore 10.17 i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Campisi Alessandro, Cardello

Andrea, Carnazza Claudio, Crimi Vincenzo, Di Salvo Daniele Giuseppe, Patella Adriana

Lucia, Rapicavoli Pina, Ruffino Sancataldo Massimo Mario.

Presiede la  seduta,  ai  sensi  dell’art.  15 del  Regolamento sul  Decentramento  Urbano,  il

Presidente Li Causi Vincenzo.

Assiste  con  funzioni  di  Segretario  il   Responsabile  P.O.  2ª  Circoscrizione,  dott.

Vincenzo Stancanelli.

Alle ore 10.22 entra in Aula il Cons. Armenio Rosario.

Si procede con la votazione per l’approvazione dei verbali n° 32 del 20/04/2016, n° 33 del

26/04/2016, n° 34 del 28/04/2016 e n° 35 del 03/05/2016; vengono nominati scrutatori i

Consiglieri Ruffino Sancataldo e Cardello. 

La votazione ha il seguente esito:

Consiglieri presenti e votanti n° 10 

Consiglieri favorevoli n° 10 (Li Causi, Armenio, Campisi, Cardello, 

                                                                              Carnazza, Crimi, Di Salvo, Patella,

                                                                              Rapicavoli, Ruffino Sancataldo) 

Consiglieri contrari                                       nessuno

Consiglieri astenuti                                       nessuno 

Il Consiglio approva.
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Il Cons. Patella segnala la presenza di sporcizia della postazione R.S.U. in via Passo Gravina

183 e ne sollecita la disinfestazione. 

Alle ore 10.27 entra in Aula il Cons. Platania Ignazio.

Il  Presidente Li  Causi  dichiara che il  problema delle postazioni  R.S.U. da disinfettare é

esteso a tutto il territorio.

Il Cons. Di Salvo segnala la presenza di materiale di risulta vicino la postazione R.S.U. di

via Castelluccio.

Il Cons. Campisi segnala che nella giornata del 16 luglio, dopo appena 2 ore di pioggia, la

maggior parte delle vie del quartiere si sono allagate a causa delle caditoie non funzionanti:

chiede che sin da ora si provveda alla pulizia delle caditoie; chiede meno passerelle agli

amministratori, ma più fatti concreti.  

Il Presidente Li Causi condivide quanto detto dal Cons. Campisi; fa rilevare che anche molti

Consiglieri Comunali si comportano allo stesso modo, facendo le segnalazioni su vie del

quartiere dopo che il Consiglio Circ.le ha posto il problema.

Il Cons. Patella relaziona sui lavori della 1ª C.C.C.P. in merito al Nuovo Regolamento di

Economato  che  disciplina  le  funzioni  degli  agenti  contabili  interni  e  le  modalità  di

espletamento del  servizio  economato:  al  servizio  Economato é preposto il  Responsabile

nominato Economo dal Direttore di Direzione; l'Economo ha competenza generale per la

gestione della cassa economale e delle spese minute ed urgenti che può avere il Comune; é

responsabile del monitoraggio delle attività  di competenza dell'Economato e dell'efficienza

e  della  regolarità  del  servizio  stesso;  assicura  la rigorosa  osservanza  delle  norme  del

Regolamento  e  delle  varie  leggi  vigenti  in  materia. Il  Consigliere  comunica  che  la

Commissione ritenendo il  Regolamento, basato sulle normative vigenti, ben costruito per

quanto riguarda le responsabilità dell'Economo e le attività in materia da svolgersi, ha dato

all'unanimità parere favorevole. 

Si procede con la votazione per l’approvazione del “Nuovo Regolamento di Economato”;

vengono nominati scrutatori i Consiglieri Patella, Platania. 

La votazione ha il seguente esito:

Consiglieri presenti e votanti n° 11 

Consiglieri favorevoli n° 11 (Li Causi, Armenio, Campisi, Cardello, 

                                                                             Carnazza, Crimi, Di Salvo, Patella, Platania,

                                                                              Rapicavoli, Ruffino Sancataldo) 

Consiglieri contrari                                       nessuno
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Consiglieri astenuti                                       nessuno 

Il Consiglio dà parere favorevole.

Alle ore 10.35, non essendovi ulteriori argomenti all’o.d.g., il Presidente dichiara chiusa la

seduta.

Firmato

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.          IL PRESIDENTE            IL CONSIGLIERE ANZIANO   

     (dott. Vincenzo Stancanelli)                          (Vincenzo Li Causi)                  (Marco Di Blasi)  

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 05/04/2018         

                                                                                              3                                                                                         


